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- Adressen for generalforsamlingen blev ændret til Schubertsvej 2, da det var 
nemmere for de 5 tilmeldte. 
 
- Fremmødte: Sannie Brostrøm Jacobsen, Christian Rehder, Arne Mejlholm og Sinus 
Frank – afbud fra Søren Lindgreen. 
 
 
Pkt. 1. Valg af dirigent og referent.  
- Sannie blev valgt som dirigent og Sinus som referent. 
 
Pkt. 2. Godkendelse af dagsorden.  
- Dagsordenen (vedhæftet dette referat) blev godkendt. 
 
Pkt. 3. Formandens beretning.  
- Formanden forelagde sin beretning, som er vedhæftet dette referat. 
 
Pkt. 4. Kassererens fremlæggelse af regnskabet.  
- Kassereren fremlagde det underskrevne regnskab for 2009, som blev godkendt 
(vedhæftet dette referat). 
 
Pkt. 5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingentsatser for det kommende 
kalenderår. 
- Pkt. 5 og 6 blev behandlet lidt samtidigt, da budgettet for 2010 afhang af 
afstemningen af de indkomne forslag. 
- Budgettet blev herefter godkendt og de eksisterende kontingentsatser fastholdt 
(det godkendte budget på baggrund af forslagene i pkt. 6 er vedhæftet dette 
referat).  
 
Pkt. 6. Indkomne forslag (vedhæftet dette referat).  
- Forslag 1 enstemmigt vedtaget (4 fremmødte og 3 fuldmagter).  
 
- Forslag 2 blev vedtaget med 6 stemmer (3 fremmødte og 3 fuldmagter) – 1 undlod 
at stemme. Det blev kommenteret, at forslaget måske burde have været formuleret 
således, at vederlaget blev givet til dækning for rejseudgifter if. EM/PDGA Europe 
Major, ifb. med det årlige PDGA-Europe country coordinator møde. 
Generalforsamlingen var enig i dette. 
 
- Forslag 3 blev enstemmigt vedtaget (4 fremmødte og 3 fuldmagter), men det blev 
besluttet at formulere vederlaget således i stedet: 
” Bestyrelsen foreslår at alle bestyrelsesmedlemmer – dog ikke 
suppleanten – hvert år modtager et vederlag på op til kr. 1.000 til dækning af 
transport, telefonudgifter, internetopkobling, printerudgifter, besøg hos klubber og 
baner mv.” 
 
- Herefter kort pause med bestilling af mad. 
 
Pkt. 7. Valg til bestyrelsen + suppleant: 1 formand, 1-3 bestyrelsesmedlemmer samt 1 
suppleant. 
- De 2 eksisterende bestyrelsesmedlemmer blev genvalgt: Formand Sinus Frank og 
Bestyrelsesmedlem Søren Lindgreen. 
 
- Nye i bestyrelsen er: Bestyrelsesmedlem Christian Rehder, Bestyrelsesmedlem Arne 
Mejlholm og Suppleant Janus Hajslund. 
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- Sidste medlem af bestyrelsen er Kasserer Sannie Brostrøm Jacobsen, der ikke var 
på valg i år. 
Pkt. 8. Valg af revisor. 
- Stephen Skriver genopstillede og blev genvalgt. 
 
Pkt. 9. Eventuelt.  
Herunder hentning og spisning af mad. 
 
- Formand Sinus Frank valgt som PDGA Europe Country Coordinator for Danmark. 
 
- Kort snak om PDGA Europe, som forventes at gå i luften som (næsten) selvstændig 
organisation i midten af 2010. DDGU støtter fuldt op om dette og melder Danmark 
ind i PDGA Europe, ligesom alle andre europæiske lande med nuværende PDGA-
medlemmer også forventes at gøre. 
 
- Søren Ivø blev belønnet med en ”flidspræmie” som den eneste, der spillede alle 
delturneringer på DDGU Danish Tour 2009. 
 
- Sidste EM-plads er formentlig afsat til Master Tom Mathiesen; med mindre der 
kommer et rigtig godt bud på en dame- eller junior-spiller meget snart. 
 
- Dirigenten lukkede generalforsamlingen med tak for god ro og orden. Som det sig 
hør og bør, modtog dirigenten en lille gave: 2 biografbilletter, vi havde ”på lager” fra 
et Danske Bank-sponsorat. 
 
 
 
Referent, 
Sinus Frank 



Referat af ordinær generalforsamling i Dansk Disc Golf Union, 
 d. 6/3-2010 kl. 12.00 

 

Indkaldelse til generalforsamling i Dansk Disc Golf Union 
 
 
Hermed indkaldes til den årlige ordinære generalforsamling i Dansk Disc Golf Union d. 6/3 kl. 
12.00 på Elverhøjens Skole i Herlev – adresse: Ederlandsvej 23, 2730 Herlev. 
 
Der vil være lidt mad og drikke på unionens regning og dagsordenen er som følger: 
 
1. Valg af dirigent og referent.  
2. Godkendelse af dagsorden.  
3. Formandens beretning.  
4. Kassererens fremlæggelse af regnskabet.  
5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingentsatser for det kommende kalenderår.  
6. Indkomne forslag.  
7. Valg til bestyrelsen + suppleant: 1 formand, 1-3 bestyrelsesmedlemmer samt 1 suppleant.  
8. Valg af revisor. 
9. Eventuelt.  
 
 
Vedr. pkt. 5 foreslår bestyrelsen ingen ændring af kontingentet, så kontingentsatserne 
forbliver som flg.: 

• 250 kr. pr. år for divisionen PROFESSIONAL. 
• 200 kr. pr. år for divisionen AMATØR. 
• 200 kr. pr. år for divisionen JUNIOR. 

 
Til pkt. 7 skal flg. poster til afstemning: 

• Formand. Sinus Frank – accepterer genvalg i mangel af andre kandidater. 
• Bestyrelsesmedlem 1. Søren Lindgreen – ønsker genvalg. 
• Bestyrelsesmedlem 2. Bestyrelsen foreslår Arne Mejlholm. 
• Bestyrelsesmedlem 3. Vakant. 
• Suppleant. Pt. Christian Skriver – ønsker ikke genvalg. 

Vi håber på – til generalforsamlingen – at få besat alle poster, så tøv ikke med at dukke op og 
blive valgt ind, hvis du brænder for at gøre noget for dansk disc golf. 
 
Husk at ethvert medlem kan stille forslag til behandling på generalforsamlingens møder 
(vedtægter § 6 stk. 7). Punkter, der ønskes optaget som særskilte punkter (pkt. 6 i 
dagsordenen oven for), skal være formanden i hænde senest 21/2 2009 pr. e-mail på 
formand@ddgu.dk. 
 
Bestyrelsen bekendtgør de indkomne forslag til alle medlemmer senest d. 27/2 2009. 
 
Af hensyn til indkøb af mad og drikke, vil vi meget gerne høre om I kommer. 
 
 
Mvh, 
DDGUs bestyrelse 
bestyrelsen@ddgu.dk
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Formandens beretning, DDGU-året 2009 
 
 
Kære DDGU-medlem. 
 
Endnu et år er gået med rivende udvikling i Dansk Disc Golf Union. Bestyrelsen 
gennem to år er, sammen med webmaster Arne Mejlholm, blevet rystet godt sammen 
og har fundet deres pladser og arbejdsopgaver. 
Man må sige at en mere alsidig og produktiv bestyrelse bliver svær at finde og jeg vil 
gerne benytte lejligheden til at takke dem mange gange for det kæmpestore arbejde. 
 
2009 endte med 75 medlemmer og allerede i skrivende stud er der næsten lige så 
mange (som enten har fornyet medlemskab eller nye der er meldt ind). Målet er 100 
medlemmer her i 2010. 
 
Mange af hængepartierne er nu i orden og bestyrelsen har også arbejdet hårdt på 
handicapsystemet/ranglisten, tourstrukturen for 2010 og tour-retningslinierne for 
2010. Disse ting lanceres i generalforsamlings-weekenden 2010 og årets opgaver 
bliver nu at synliggøre unionen – ikke mindst ved at lave PR-materiale, så som 
foldere, bannere osv. Derudover afholdes der igen i 2010 workshops, DDGU Danish 
Tour, DM individuel, DM i pargolf og som noget nyt: DM for klubhold. 
 
I løbet af 2009 har DDGU afholdt den anden DDGU Danish Tour med 7 delturneringer. 
Alle turneringerne var igen PDGA-sanktioneret og PDGA-medlemmer fik derfor 
opdateret deres PDGA-ratings. 
I år var danmarksmesteren ikke vinderen af den samlede tour, men en af 
delturneringerne fungerede i stedet samtidigt som DM. 
Ikke overraskende vandt Karl Johan Høj Nybo igen titlen i åben-rækken – og blev igen 
i år ”Årets Spiller”. ”Rookie of the Year” i 2009 blev i øvrigt Arne Mejlholm, der 
spillede utrolig stabilt og med koldt overblik hele året. Tillykke til begge, der hver 
modtog 2 biografbilletter for titlerne. 
 
Igen i år afholdt vi en meget rost workshop – og igen med en svensker – nemlig Emil 
Isaksson som er en af Europas bedste spillere. 
 
 
Med ønsker om et forrygende disc golf år i 2010, 
Sinus Frank – Formand 
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BUDGET FOR DDGU 2010 

 Ind Ud Balance 

Kontingent og merchandise kr 19.000,00 kr 11.400,00 kr 7.600,00 

Arrangementer: Workshops og pigedag kr 1.000,00 kr 4.000,00 -kr 3.000,00 

DDGU Danish Tour + DM (inkl. refusion af tilm. 
gebyr for TD'ere) kr 5.500,00 kr 2.200,00 kr 3.300,00 

PDGA landekoordinator - løn  kr 1.000,00 -kr 1.000,00 

Annoncering på website kr 3.600,00   kr 3.600,00 

    
PR/website/bannere   kr 4.000,00 -kr 4.000,00 

Foldere  kr 5.000,00 -kr 5.000,00 

Bestyrelsesgodtgørelse   kr 4.000,00 -kr 4.000,00 

Gaver: Revisor, webmaster, partnere etc.  kr 1.000,00 -kr 1.000,00 

Møder: Generalforsamling, turneringsmøder, b-
møder   kr 1.000,00 -kr 1.000,00 

Overskud fra 2009 kr 7.376,98  kr 7.376,98 

Renteindtægter kr 1,02   kr 1,02 

   kr 0,00 

Uforudsete udgifter   kr 500,00 -kr 500,00 

TOTAL kr 36.478,00 kr 34.100,00 kr 2.378,00 

Overskud/overføres til 2011 ^     
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Forslag til behandling på DDGUs ordinære generalforsamling d. 6/3-2010 
 
 
Der er fra medlemmernes side ikke indkommet nogle forslag, men bestyrelsen fremsætter 
hermed nedenstående 3 forslag, som ønskes behandlet under generalforsamlingens punkt 6. 
 
 
 
Forslag 1, af DDGUs bestyrelse: Bestyrelsen foreslår at der hvert på generalforsamlingen – 
under punktet ”Evt.” - vælges den såkaldte PDGA Europe Country Coordinator, som er det 
danske talerør i den europæiske ”afdeling” af PDGA. Bestyrelsen anbefaler på det kraftigste at 
denne koordinator er en fra DDGUs bestyrelse, da der er meget kommunikation, som går 
mellem DDGU og PDGA Europe. 
 
Grunden til at dette ikke foreslås som vedtægtsændring, er at man ikke ved om PDGA Europe 
laver om i vedtægter mv. og der er derfor ingen grund til at binde DDGUs vedtægter op på 
dette. 
 
 
Forslag 2, af DDGUs bestyrelse: Bestyrelsen foreslår at den danske PDGA Europe Country 
Coordinator hvert år modtager et vederlag på kr. 1.000 for det store arbejde, der bl.a. 
indebærer 2-4 telekonferencer af ca. 3 timers varighed, ugentlig mailkorrespondance, det 
officielle ansvar for at medlemmer bliver indberettet korrekt, det officielle ansvar for at 
turneringer bliver sanktioneret korrekt, årlig ”generalforsamling” i PDGA Europe (som afholdes 
enten if. EM eller den årlige europæiske Major-turnering) mv. 
  
Vederlaget betales for seneste års virke med tilbagevirkende kraft d. 15/3, hvor DDGUs 
generalforsamling hvert år i flg. vedtægterne skal være afholdt, og der dermed er 
valgt/genvalgt en PDGA Europe Country Coordinator, hvis nye periode så lige er startet. 
 
 
Forslag 3, af DDGUs bestyrelse: Bestyrelsen foreslår at alle bestyrelsesmedlemmer – dog ikke 
suppleanten – hvert år modtager et vederlag på kr. 1.000 til dækning af transport, 
telefonudgifter, internetopkobling, printerudgifter, besøg hos klubber og baner mv.  
 
Vederlaget betales for seneste års virke med tilbagevirkende kraft d. 15/3, hvor DDGUs 
generalforsamling hvert år i flg. vedtægterne skal være afholdt, og der dermed er en 
bestyrelse konstitueret. 
 
 
Med venlig hilsen, 
DDGUs bestyrelse 
v/Formand Sinus Frank 
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Hermed fuldmagter og brevstemmer til brug ved DDGUs ordinære 
generalforsamling d. 7/3-2010: 

 
 
 
Brevstemme – fra Stephen Skriver: 
 
Kære DDGU  
  
jeg kan desværre ikke deltage lørdag til generalforsamlingen men har mine kommentarer til forslag vedlagt 
her... 
Jeg fortsætter gerne som revisor for DDGU (sender du i øvrigt et regnskab :-)  
jeg kan desværre ikke tilbyde min assistance som medlem af bestyrelsen 
  
mange hilsner og håber der kommer nogle til generalforsamlingen 
Stephen Skriver 
RRFGK 
  
  

Forslag til behandling på DDGUs ordinære generalforsamling d. 6/3-2010 
Der er fra medlemmernes side ikke indkommet nogle forslag, men bestyrelsen fremsætter hermed nedenstående 3 
forslag, som ønskes behandlet under generalforsamlingens punkt 6.  

Forslag 1, af DDGUs bestyrelse: Bestyrelsen foreslår at der hvert på generalforsamlingen – under punktet ”Evt.” - 
vælges den såkaldte PDGA Europe Country Coordinator, som er det danske talerør i den europæiske ”afdeling” af 
PDGA. Bestyrelsen anbefaler på det kraftigste at denne koordinator er en fra DDGUs bestyrelse, da der er meget 
kommunikation, som går mellem DDGU og PDGA Europe. 
Grunden til at dette ikke foreslås som vedtægtsændring, er at man ikke ved om PDGA Europe laver om i vedtægter mv. 
og der er derfor ingen grund til at binde DDGUs vedtægter op på dette. 

JA, jeg stemmer for forslaget det er en god idé. 

 

Forslag 2, af DDGUs bestyrelse: Bestyrelsen foreslår at den danske PDGA Europe Country Coordinator hvert år 
modtager et vederlag på kr. 1.000 for det store arbejde, der bl.a. indebærer 2-4 telekonferencer af ca. 3 timers varighed, 
ugentlig mailkorrespondance, det officielle ansvar for at medlemmer bliver indberettet korrekt, det officielle ansvar for 
at turneringer bliver sanktioneret korrekt, årlig ”generalforsamling” i PDGA Europe (som afholdes enten if. EM eller 
den årlige europæiske Major-turnering) mv. 
Vederlaget betales for seneste års virke med tilbagevirkende kraft d. 15/3, hvor DDGUs generalforsamling hvert år i flg. 
vedtægterne skal være afholdt, og der dermed er valgt/genvalgt en PDGA Europe Country Coordinator, hvis nye 
periode så lige er startet. 

JA, jeg stemmer for forslaget det er meget rimeligt at aflønne med et symbolsk beløb for det ellers 
store frivillige arbejde der gøres til gavn for mange. 

  

Forslag 3, af DDGUs bestyrelse: Bestyrelsen foreslår at alle bestyrelsesmedlemmer – dog ikke suppleanten – hvert år 
modtager et vederlag på kr. 1.000 til dækning af transport, telefonudgifter, internetopkobling, printerudgifter, besøg hos 
klubber og baner mv. 
Vederlaget betales for seneste års virke med tilbagevirkende kraft d. 15/3, hvor DDGUs generalforsamling hvert år i flg. 
vedtægterne skal være afholdt, og der dermed er en bestyrelse konstitueret. 
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JA, jeg stemmer for forslaget. Har altid synes det var rimeligt at man fik sine udgifter som minimum 
dækket ved det store frivillige arbejde der udføres. 
 
 

 
Fuldmagt fra Jesper Gormsen: 
 
 
Hej Sinus 
 
Super, jeg giver dig hermed fuldmagt til at stemme for mig, som du synes bedst. :-) 
 
Med venlig hilsen 
 

Jesper Gormsen 
-------------------------------------- 
Jesper Gormsen | Nordborggade 20 4. tv. 
DK - 8000 Aarhus C | Phone: +45 21 42 30 20 
E-mail: jesper@discgolfer.dk | Website: www.discgolfer.dk 

 

 
Fuldmagt fra Søren Lindgreen: 
 
 
Hej bestyrelse 
  
Jeg har desværre måtte prioritere anderledes og melder afbud til GF, beklager den sene udmelding. 
  
Jeg giver hermed formanden fuldmagt til at bruge min stemme i unionens interesse. 
  
Ha' et godt møde 
Søren Lindgreen 
 


